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Antica Fiera di San Gregorio

La tradizione continua…
5-12 marzo 2006

Dal 5 al 12 marzo Morciano di Romagna si trasforma nel grande “teatro” della Fiera di San Gregorio, un appuntamento secolare che si rinnova ogni anno puntuale, richiamando migliaia di visitatori.

La fiera, vera e propria “metafora di una città aperta al futuro ma fedele al proprio passato” come la definisce il Sindaco Giorgio Ciotti, nasce e si consolida attorno all'Abbazia di San Gregorio, fondata da San Pier Damiani nei pressi di Morciano nel 1060, come momento di scambi e commercio tra i mercati e gli agricoltori di tutto il territorio limitrofo. 
Nel corso dei secoli, grazie alla posizione centrale di Morciano nella Valle del Conca, conserva il suo carattere agricolo e commerciale a cui si affianca, a partire dagli anni '50, una più moderna componente industriale. Nel 1948, infatti, viene allestita la 1^ edizione della "Mostra dell'Industria e dell'Artigianato Locali". 

Come ogni anno, la fiera si svolge nella seconda settimana di marzo, intorno al 12, giorno di San Gregorio, con esposizioni campionarie di prodotti dell'agricoltura, dell'artigianato e dell'industria, centro fiera del bestiame, mostra mercato della macchina e dell’attrezzatura agricola, spettacoli di vario genere per l’intrattenimento delle migliaia di visitatori che per otto giorni affollano le vie del paese. 
Ad aprire i festeggiamenti sarà domenica 5 marzo alle ore 10.30 il concerto della Banda Musicale “Città di Morciano”, a cui seguirà alle 11.00 l’inaugurazione ufficiale nel Padiglione fieristico, alla presenza dell’On. Mauro Del Bue (Sottosegretario di Stato al Ministero delle Infrastrutture e Trasporti) e di Flavio Delbono (Vicepresidente della Regione Emilia Romagna).
Durante gli otto giorni della fiera si susseguiranno nel Teatro Tenda spettacoli di vario genere, dalle sfilate di moda agli incontri di box, con punte di diamante quali le performance di: “Italian Saxophon Orchestra” martedì 7 marzo, “Orchestra Grande Evento” giovedì 9, il Dj Daniele Battaglia (figlio di Dodi dei mitici Pooh) venerdì 10, per un finale con il “botto”, il 12, con il concerto degli Stadio!
Queste le anticipazioni di un cartellone ricchissimo in cui non mancano le curiosità, tra cui lo Speciale annullo postale, un appuntamento imperdibile per tutti gli appassionati di filatelia che dalle ore 13 alle 19 di domenica 12 marzo potranno arricchire le loro collezioni con l’annullo postale dell’Antica Fiera di San Gregorio riportante il celebre simbolo degli Olivetani.

Altro momento importante per la città e i suoi abitanti, sarà la presentazione, giovedì 9 marzo, del libro “Morciano. La riscoperta delle origini”. Un’opera “restituita” dalla biblioteca morcianese, che contiene documenti anche inediti sulle origini della comunità (ai presenti sarà data copia in omaggio).
“Rievocare e far rivivere il passato non è follia ma fedeltà a se stessi – afferma il Sindaco Giorgio Ciotti – Rievocare il passato infatti servirà a combattere le insidie del presente, ad accettare le sfide del futuro. L’augurio è che anche quest’anno un meraviglioso flusso di visitatori partecipi alla grande festa della Fiera di San Gregorio  che ad ogni edizione riproponiamo con rinvigorito orgoglio”.
Ufficio stampa Fiera di San Gregorio

Creattiva

Tel. 0541 709792 – Fax 0541 708015 – E-mail: creattiva@creattiva.info
