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Fantasmagoriche avventure nel parco della fantasia in occasione di... Halloween!
29 ottobre: ASPETTANDO HALLOWEEN

31 ottobre: SPECIALE SERATA HALLOWEEN
C’è un solo giorno all’anno in cui tutto quello che ci fa paura non è più così spaventoso, ma anzi piacevole e coinvolgente: la notte di Halloween...!
Momento magico ormai da anni anche per i bambini italiani, la festa “delle zucche” è uno degli appuntamenti più attesi a Fiabilandia, il parco preferito dai più piccoli, che, per l‘occasione, ha organizzato una serata “stregata”: un fantastico party che si svolgerà nella sera del 31 ottobre.

Il 31 infatti Fiabilandia alzerà il sipario nella notte in cui tutto può accadere... eccezionalmente dalle 16 alle 24, l’intera serata sarà dedicata ai festeggiamenti con un programma ricco di sorprese…

Dopo una pausa trucco all’ingresso per arricchire la propria “maschera spaventosa”, si partirà alle 17.00 con il fascinoso “Magicando Show” per passare, alle 18.00, nell’Antro di Mago Merlino dove il saggio Troll racconterà le storie del Babau e di Mago Merlino, della piccola Azzurrina e tanti altri personaggi.

Alle 19.00 sarà la volta delle splendide fontane danzanti al centro del Lago Bernardo, mentre alle 21.00 di nuovo spazio alla sfilata delle belle mascherine con intermezzi di magia e ammalianti sorprese fino alle 23.30.

Alle 23.45 gran finale con le fontane danzanti e i classici fuochi pirotecnici al centro del lago.

E se con tanto festeggiare venisse fame? Nessun problema, Fiabilandia ha organizzato le cose in grande… Come in ogni festa che si rispetti, infatti, sarà preparato un goloso buffet per grandi e piccini. Per questo è stato realizzato un biglietto speciale: 20 Euro l’intero (ingresso al parco e cena compresa) e 16 Euro il ridotto (per bambini dai 3 anni). Per partecipare è richiesta la prenotazione telefonando al numero 0541 372998.
I partecipanti alla sfilata potranno usufruire dell’ingresso gratuito al parco con un genitore il giorno successivo, 1 novembre.

Le attrazioni meccaniche resteranno aperte fino alle 22. 

Ma prima di questo horror party Fiabilandia organizza l’ultima domenica della rassegna “…Aspettando Halloween”. Il 29 ottobre infatti, dalle 10 alle 18 di nuovo spazio alla sfilata delle mascherine, alla magia e a tanti giochi.

Infine, ultimo appuntamento dell’anno, la finalissima del giorno di Ognissanti (1 novembre). 
Quest’ultimo grande festa con una coloratissima esplosione di zucche intagliate, terribili mostri, streghe, elfi e fate, tutti all’insegna del motto “dolcetto o scherzetto?”, decreterà il vincitore finale con il tradizionale podio e numerosi premi messi a disposizione dalla direzione del Parco.

Le iniziative avranno luogo anche in caso di maltempo, visto che si svolgeranno all’interno del Palagiallo, l’area coperta del parco riservata agli spettacoli.
INFO: www.fiabilandia.it – 0541 372064 – fax 0541 378662 - fiabilandia@fiabilandia.it

Apertura Parco: 
domeniche di ottobre e 1 novembre, dalle 10 alle 18 – Orario sfilata: dalle 15.30 alle 18. 

31 ottobre dalle 16 alle 24.
Prezzo biglietto: Intero Euro 17 - Ridotto Euro 12 (bambini dai 3 anni ai 120 cm, sotto i 3 anni i piccoli entrano gratuitamente). Con Cena: Intero Euro 20 – Ridotto Euro 16 (bambini dai 3 anni ai 120 cm, sotto i 3 anni i piccoli entrano gratuitamente).
