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SAN MARINO FACTORY OUTLET BIG & CHIC

IL PRIMO OUTLET REALIZZATO IN ITALIA SI PREPARA AI SALDI DI FINE STAGIONE PROPONEDO NUOVISSIMI PUNTI VENDITA PER GLI AMANTI DELLA GRIFFE: BORBONESE, BORMIOLI, ALESSANDRO DELL’ACQUA, MARINA YACHTING, NINO CERRUTI E COAST+WEBER+HOUSE

Lo shopping griffato e intelligente si prepara al periodico grande evento dei saldi di fine stagione. Dal 7 luglio infatti San Marino Factory Outlet, il primo outlet realizzato in Italia nel ’99, proporrà un ulteriore ribasso ai prezzi già convenienti che caratterizzano i numerosi punti vendita del centro. 

Il gruppo La Perla, Mariella Burani, Celyn B., Liu Jo, Baldinini, Le Copains sono solo alcune delle firme che possiedono spazi all’interno di San Marino Factory Outlet, che ha rivoluzionato le abitudini di acquisto di molti amanti della griffe.

Ma oggi il colosso sammarinese si appresta ad offrire un ulteriore sorpresa ai propri clienti. Gli appassionati di moda e grandi firme infatti potranno contare sullo spazio molto più ampio della nuova sede e sull’ingresso di nuovi marchi prestigiosi, che si sono affiancati agli oltre novanta già presenti nella struttura. 

Tra le novità si segnala la presenza di Borbonese, una delle griffe italiane più note e apprezzate, ma anche Bormioli, Alessandro Dell’Acqua, Marina Yachting, Nino Cerruti e Coast+Weber+House. 

Firme importanti che confermano l’elevato posizionamento del Factory nel mondo dello shopping di marca e che giustificano il grande afflusso di clientela che anche quest’anno ribadisce i numeri del 2006: oltre 450.000 visite ricevute. In particolare, la stagione estiva è caratterizzata da un notevole concentramento di turisti italiani ma anche stranieri (provenienti soprattutto da Russia ed Est europeo oltre che dal Nord Europa), alla ricerca della moda e del made in Italy. 

Moda e glamour, dunque, accompagnati da un notevole risparmio, dal 50 al 70%, e dalla comodità dei nuovi spazi e dei numerosi servizi quali l’area attrezzata a guardaroba, le cinque casse centralizzate, il caffé e per finire il “baby garden”, uno spazio protetto e assistito durante il weekend da personale specializzato, dove le mamme potranno lasciare i bambini e fare liberamente acquisti in tranquillità.

La posizione della nuova sede del Factory è strategica. I fashion addicted potranno raggiungerlo a partire dal casello Rimini Sud dell’A14, percorrendo poi la superstrada per la Repubblica di San Marino fino all’uscita di Falciano, raggiungendo così la località di Rovereta in Strada dei Censiti n°1.

San Marino Factory Outlet è sempre più grande, più fashion… più outlet. Semplicemente Big & Chic!

Info: tel. 0549 904014 www.smfactoryoutlet.com
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